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Miloš Polák

Rakušan proti Vildumetzové. „500 000 Kč za jednoho.“
Migrace bylo ostré téma

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rakusan-proti-Vildumetzove-500-000-Kc-za-jednoho-Migrace-bylo-ostre-tema-
744813

22.10.2023 14:52 | Monitoring

V první hodině Otázek moderátor Václav Moravec řídil diskusi
vicepremiéra a ministra vnitra Víta Rakušana (STAN), členky
sněmovního výboru pro bezpečnost Jany Mračkové Vildumetzové
(ANO) a politologa Miroslava Mareše. Mezi politiky to pořádně
jiskřilo. Rakušan mluvil a Mračková Vildumetzová opakovaně
vyrážela ke slovním protiútokům. „Přesně jste teď viděli tu
aroganci a přezíravost vůči lidem!“ hřměla ve studiu. Další ránu
mu zasadila kvůli tzv. migračnímu paktu, pro nějž Rakušan zvedl v
EP ruku.

Sdílej

Foto: Scren ČT24.cz 
Popisek: Václav Moravec

Od hostů chtěl moderátor slyšet, zda je Česko připraveno na další
možnou migrační vlnu spojenou s válkou v Izraeli, kterou v sobotu 7.
října rozpoutalo palestinské hnutí Hamás. V EU v několika městech
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proběhly demonstrace na podporu Palestinců, mnohdy provázené i
násilnostmi.

„Zahájení pozemní operace znamená potencionalitu předělu, jak se
může situace vyvíjet. Na druhou stranu, pokud jde o protesty v České
republice, tak to primárně nebyly protesty muslimské komunity,“ začal
Rakušan. Na celoevropské úrovni se podle jeho názoru budou
demonstranti dál radikalizovat. „V ČR nedochází k radikalizaci
muslimské skupiny obyvatelstva. … V této chvíli nemáme žádné
informace o tom, že by v české muslimské komunitě docházelo
k nějaké radikalizaci,“ ujišťoval diváky ministr vnitra.

Mračková Vildumetzová Rakušanovi vyčetla, že česká Bezpečnostní
rada státu zasedala příliš pozdě. A krom toho, konání propalestinských
demonstrací na území Česka se podle Mračkové Vildumetzové mnoha
lidem nelíbí. „Mám podezření vůči minstrovi vnitra, že měl vystoupit
předtím, než ty demonstrace proběhly, měl to lidem vysvětlit, a mohl
využít různé nástroje, jako třeba, že demonstrace bude povolena na
jiném místě. Ale vaše komunikace s občany, že především dodržujete
Ústavu ČR, ta je podle mě nedostatečná. … Lidé nechtějí
demonstrace, lidé chtějí bezpečí, když vidí, co se děje ve světě,“
pravila ve studiu Mračková Vildumetzová.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=113520
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„Ale vy vyzýváte své poslance, aby šli na demonstrace proti vládě, a na
druhé straně říkáte, že lidé jsou proti demonstracím. To je protimluv,“
ozval se Moravec.

Mračková Vildumetzová okamžitě kontrovala, že nelze srovnávat
protivládní demonstrace s propalestinskými demonstracemi. ¨

„Srovnejme to, co se dělo v Paříž a v Berlíně, kde hořela auta a kde
jsme měli jednoznačnou podporu těch hnusných činů hnutí Hamás,
s tím, co se dělo v Česku. Ale to, že jsem upozorňoval na ústavu, bylo
podle mě dobře. A teď tady slyším od představitelky hnutí, které mluví
o nové totalitě, že bychom měli demonstrace omezovat,“ řekl Rakušan.
Mračková Vildumetzová reagovala: „Přesně jste teď viděl tu aroganci a
přezíravost vůči lidem. Já vám doporučím, pusťte si ten příspěvek pana
ministra ze sociálních sítí, kde on to nadřazeně lidem říká.“

Rakušan se ohradil, že považoval za potřebné říct, že bude postupovat
podle ústavy; a pokud i to považuje Mračková Vildumetzová za
arogantní, tak jde toliko o opoziční kritiku jeho ministerské práce za
každou cenu.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=113425
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Mgr. Bc. Vít Rakušan

STAN
1. místopředseda vlády

Rakušan zdůraznil, že ministerstvo vnitra monitoruje jak propalestinské
demonstrace v Česku, tak i fakt, že někteří Češi dnes bojují proti
Ukrajině na ruské straně. „Proti těmto lidem je v současné době
vedeno trestní stíhání,“ pravil Rakušan ve vztahu k ruské invazi na
Ukrajině. „To sledování současné situace je velmi bedlivé,“ dodal. A že
s odborníky z vysokých škol ministerstvo vnitra rozebíralo i heslo, které
fakticky žádá vymazání Státu Izrael z mapy tak, aby na jeho místě
mohla vzkvétat Palestina.

Moderátor se otázal, zda se bude upravovat výše trestů pro pašeráky
migrantů, kde má Česko jednu z nejnižších sazeb, a zda se bude
snižovat sazba na teroristické trestné činy.

Rakušan řekl, že výše trestní sazby není všechno. Důležité podle
Rakušana bylo i rozšířit množství lidí, kteří se za převaděčství
dostanou „do basy“. Sazba je nastavena na 8 let. U teroristických činů
je honí hrance stanovena na 12 let a je možné, že koalice prosadí
snížení sazeb na 10 let.

„Tady vidíte přesně v praxi, jak to vypadá. Já bych očekávala, že
ministr Rakušan řekne, že bude tlačit na ministra spravedlnosti, aby ty
sazby odnětí svobod zůstaly u zločinu terorismus vyšší. A protože
ministr nebyl schopen toto prosadit, tak jsem ten návrh podala já, ale
ministr to nepodpořil,“ zlobila se Vildumetzová. „Přitom já jsem mluvila
s těmi policisty a oni mi říkali, že by jim to velmi pomohlo v jejich práci,“
dodala.

Rakušan trval na tom, že důležitější bylo rozšířit skutkovou podstatu
zločinu, aby bylo možné stíhat i lidi, kteří převaděčům poskytnou auto.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=113425
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Když se dostal ke slovu Mareš, upozornil, že u zákona proti podpoře
terorismu by mělo být k dispozici široké rozpětí trestních sazeb. Aby
bylo možné potrestat jak ty nejhorší reálné projevy podpory terorismu,
tak i ty pachatele, kteří k něčemu podobnému např. v opilosti nabádají
na facebooku. Tady by podle Mareše měl mít soudce možnost
odlišovat závažnost jednotlivých případů schvalování terorismu.

Rakušan dodal, že ten, kdo na internet dá návod, jak vyrobit výbušninu,
má dostat vyšší trest, než když někdo píše radikální věty v opilosti na
facebooku.

Mračková Vildumetzová upozornila, že víme jen o části migrantů
putujících přes Česko. O těch, které policie stihne zadržet. Ale pak je tu
skupina, o které nevíme, protože Českem projela bez povšimnutí.
Poslankyně ANO v této souvislosti zdůraznila, že tím nekritizuje práci
policie, ale práci vlády, která by měla postupovat systémově a
zachycené nelegální migranty reállně dostat z Česka pryč.

V druhé hodině pořadu moderátor nastolil téma tzv. migračního paktu
EU. A ve studiu to opět chvílemi vypadalo, jako by tam létaly hromy a
blesky.

„To, co se projednává dnes, se mohlo projednávat před 15 až 20 lety,
ale na současnou situaci už je to nedostačující,“ naznačil profesor
Mareš s tím, že dnes už do EU přicházejí členové rodin, jejichž část do
EU dorazila už před lety.

Mračková Vildumetzová na to konto Moravcovi vyčetla, že se o
migračním paktu ve vysílání ČT ještě pořádně nemluvilo. „Vy se
k němu nechcete dostat,“ řekla směrem k moderátorovi.

„My se k němu dostaneme,“ ujišťoval Moravec.
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„Náš pan ministr vnitra zvedl ruku pro migrační pakt,“ doplnila
nazlobeně. „Já bych určitě takovýto migrační pakt nepodpořila,“
zdůraznila s dovětkem, že by využila síly zemí V4. Upozornila, že
z Visegradské čtyřky zvedl pro migrační pakt ruku jen český ministr
vnitra.

Mračková Vildumetzová poznamenala, že považuje za zásadní, aby se
migranti vůbec nedostali do Evropy. Letos přitom přes Středozemní
moře do EU mířilo víc než 200 tisíc lidí. „Já bych za Českou republiku
odmítla přerozdělování migrantů a placeni za ty migranty. Niko nám
nebude diktovat, koho máme přijmout na naše území, nebo za jednoho
migranta zaplatit 500 tisíc,“ rozčilovala se ve studiu.

Fotogalerie: - Krameriova cena 2023

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#1
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https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#2
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#3
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#4
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Migrační politika se podle ní musí řešit už v těch primárních zemích,
protože ta návratová politika nefunguje. „Vidíme to ve Švédsku i
v dalších zemích, že se to nezvládá. A já jsem přesvědčena o tom, že
když se schválil migrační pakt, tak tím že se migrantům řeklo přijďte,“
pokračovala ve slovní palbě Mračková Vildumetzová.

Rakušan zmínil, že pokud teď někdo v migrační krizi dělá problémy, je
to Maďarsko, které odmítá přijímat na Slovensku zachycené migranty
zpět na své území. „Proto se hromadí migranti na Slovenském území.

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#5
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Krameriova-cena-2023-13615#6
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To je ten problém, proto se hromadí migranti na slovenském území, ne
kvůli Česku,“ tvrdil Rakušan.

A dodal, že migrační pakt zatím nebyl schválen na národních úrovních
– a až se tak stane, tak tento pakt poskytne rámec, jak migrační situaci
řešit. „Obsahuje cestu, jak lépe chránit hranice, ale i to, že státy EU
k sobě musí být solidární. A vy si umíte představit, že by na takovou
dohodu přistoupily přetížené země, jako je Itálie, Řecko nebo Kypr? To
by se nestalo,“ vyjádřil se Rakušan.

Mračková Vildumetzová znovu slovně explodovala. „Solidarita musí být
dobrovolná, měl jsme to i ve volebním programu – ale vy jste potvrdil
povinnou solidaritu. Vy sice mluvíte o nějaké výjimce pro Česko, ale ta
výjimka nikde není a nebude. Doufám, že jste si vědom toho, že příští
rok budou evropské volby, a až se změní Evropský parlament, tak ta
vaše údajná výjimka pak nikde nebude,“ rozčílila se

„Jediné možné řešení, pokud se teď bavíme o tom, že bychom někoho
na území Česka zbavili práva pobytu u nás, to je to instanční řízení. Už
zrychlené, že on, ten dotyčný, se obrací rovnou na soud. A to, co my
teď řešíme, je, aby ty soudy postupovaly rychle,“ vysvětloval Rakušan.

Než se Rakušan a Mračková Vildumetzová rozloučili s diváky, politička
přišla ještě s jedním apelem. Chtěla po Rakušanovi, aby ukončil
kampaň na boj proti dezinformacím. „Já vás tady vyzývám, okamžitě
ukončete tu kampaň za 42 milionů korun.“

„Víte, tahle kampaň je proti šíření dezinformací a lží. Třeba i té, že ta
kampaň stála 42 milionů, když stála 15 milionů. To je lež,“ ohradil se
Rakušan.

Psali jsme:
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70 úspěšných kroků vlády, chlubil se Fiala. Babiš šel jeden po druhém:
Lež, lež, lež. Tři hodiny

Vondra o bruselském teroristovi: Vycházíme z toho jako idioti

Převaděči verze 2023: Řidička v pátrání, auto plné migrantů, zfetovaná
se řítila jako blázen

„Šli jsme do mešit. A…” Migrace a teror: Šlachta utnul řeči

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv
výši bankovním převodem na účet:

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/70-uspesnych-kroku-vlady-chlubil-se-Fiala-Babis-sel-jeden-po-druhem-Lez-lez-lez-Tri-hodiny-744650
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/70-uspesnych-kroku-vlady-chlubil-se-Fiala-Babis-sel-jeden-po-druhem-Lez-lez-lez-Tri-hodiny-744650
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vondra-o-bruselskem-teroristovi-Vychazime-z-toho-jako-idioti-744643
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vondra-o-bruselskem-teroristovi-Vychazime-z-toho-jako-idioti-744643
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Prevadeci-verze-2023-Ridicka-v-patrani-auto-plne-migrantu-zfetovana-se-ritila-jako-blazen-744617
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Prevadeci-verze-2023-Ridicka-v-patrani-auto-plne-migrantu-zfetovana-se-ritila-jako-blazen-744617
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/-Sli-jsme-do-mesit-A-Migrace-a-teror-Slachta-utnul-reci-744586
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/-Sli-jsme-do-mesit-A-Migrace-a-teror-Slachta-utnul-reci-744586
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131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.
reklama

Článek obsahuje štítky

bezpečnost , ČT , Izrael , lež , migrace , OVM , Palestina , STAN ,
Ukrajina , válka , vnitro , dezinformace , Rakušan , pravda , uprchlíci ,
arogance , ANO , Hamás , Mračková Vildumetzová

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z
jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů
mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící)
informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK
několikrát do hodiny naleznete na této stránce. Redakční obsah PL
pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.
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Ing. Jan Zahradil byl položen dotaz

ODS a ANO

Dobrý den, pane Zahradile, mysíte, že má ODS šanci sama porazit
ANO? Podle všeho má ANO totiž stále kolem 30%.Čím to podle vás
je? A dokážete si představit koalici ODS a ANO?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 6

Tato diskuse je již dostupná pouze pro předplatitele.
 

Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Moravec., Horký , 22.10.2023 15:12:07
Byl jsem zvědav, kdo tam bude. A on to Rakušan. Tak jsem chvilku
poslouchal ty jeho hlouposti, Moravec pozorně poslouchal,
Vildumetzová také a jen dostala sovo ta paní, tak Moravec ji začal
skákat do řeči. A jelikož se nic na tom jednostranném vedení debaty už
dlouhá léta, nic nezměnilo, tak jsem to vypnul. Dobře mi tak.

|  18 |  0

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Ing-Jan-Zahradil-3258
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Ing-Jan-Zahradil-3258
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=156523
https://www.parlamentnilisty.cz/predplatne
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Další články z rubriky

11:04 100 Kč. 60 Kč každý měsíc. KB či spořitelna se hojí na vybrané
skupině Čechů

100 Kč za výběr na přepážce v České spořitelně, 85 v Komerční
bance (KB). 60 Kč měsíčně účtuje KB za…

15:59 „Nemá potuchy... Fakt trapas!“ Veřejnost zhrozena. Fiala v
Izraeli. Šíří se VIDEO
4:44 Nad cenami v Drážďanech se chce brečet. Po půlroce ještě
brutálnější pohled
12:54 Z Ukrajiny: Takhle to nejde. EU nám dala málo munice. Víte,
kolik mají Rusové?
12:02 „Slovensko je malé, Orbán nevadí.“ Ale taky jdou z Bruselu
temné řeči
10:14 „Skončila v blázinci.“ Ševčík tasí trumfy proti svému odvolání

 
 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/100-Kc-60-Kc-kazdy-mesic-KB-ci-sporitelna-se-hoji-na-vybrane-skupine-Cechu-745057
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Nema-potuchy-Fakt-trapas-Verejnost-zhrozena-Fiala-v-Izraeli-Siri-se-VIDEO-745082
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nad-cenami-v-Drazdanech-se-chce-brecet-Po-pulroce-jeste-brutalnejsi-pohled-745037
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Z-Ukrajiny-Takhle-to-nejde-EU-nam-dala-malo-munice-Vite-kolik-maji-Rusove-745067
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Slovensko-je-male-Orban-nevadi-Ale-taky-jdou-z-Bruselu-temne-reci-745059
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Skoncila-v-blazinci-Sevcik-tasi-trumfy-proti-svemu-odvolani-745035

